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 de Vereadores
 
SANTO AUGUSTO
)
ATA Nº 32/2020 (31ª SESSÃO ORDINÁRIA)
[bookmark: _GoBack]Aos quatorze dias do mês de setembro, às dezenove horas e trinta minutos, foi realizada a 31ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte; a sessão aconteceu por videoconferência conforme dispõe a Resolução de Mesa nº 70, de 03 de setembro de 2020, que “Estabelece, no âmbito da Câmara de Vereadores de Santo Augusto, procedimentos preventivos relacionados ao COVID-19”. Estiveram presentes na reunião os seguintes vereadores: Presidente Ultramar Luiz de Sousa (PDT), Vice-presidente Janete Leandra Pretto Franco (DEM), Secretário Josias de Oliveira (MDB), Irani Oliveira da Rosa (DEM), Horacio Ferrando Dornelles (PDT), Douglas de Almeida Bertollo (PDT), Valdez Krampe (PDT), Neri Mário Bidinha (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM). Após a abertura da sessão, o plenário aprovou por unanimidade a ata da última Sessão Ordinária, sem ressalvas. Em seguida, foram lidas as seguintes correspondência vindas do Poder Executivo na leitura dos expedientes: Ofício nº 314/20 com resposta ao Ofício nº 197/20-GPCV sobre o Pedido da Comissão de Educação, Desporto e Saúde, referente ao Projeto de Lei nº 41; Ofício nº 315/20 com retorno ao Pedido de Informação da Vereadora Janete; Ofício nº 322/20 encaminhando pedido referente a análise de contas do Executivo Municipal de 2018. De origem do Poder Legislativo: o Vereador Ultramar solicitou ao Poder Executivo que faça a colocação de um redutor de velocidade na Rua Vinte de Setembro, Bairro Santa Rita; e reiterando pedido feito anteriormente solicitou que o Executivo faça a compra dos medicamentos que estão faltando nas UBSs do município. O Vereador Neri, Ouvidor Geral da Câmara, solicitou, por meio de Pedido de Providência, que seja encaminhado ao Poder Executivo e a Promotoria de Justiça as cópias das denúncias realizadas no sistema de ouvidoria do Legislativo, que tratam do “Aumento da contribuição ao Fundo Municipal sem aviso prévio”, e “Inalação tóxica da poeira da base asfáltica”. O Vereador Irani solicitou ao Poder Executivo que providencie o patrolamento e encascalhamento da RS 155 até a propriedade do Senhor João Souza e Silva e Senhora Dione Bertolo. O Vereador Joel solicitou ao Executivo que providencie um redutor de velocidade na Rua Tenente Portela, Bairro Glória. O Vereador Douglas solicitou ao Poder Executivo que providencie sinalização das vias preferenciais nas Ruas Floresta, Rio Branco e Tiradentes, em especial nas rotatórias; também solicitou adequação de redutor de velocidade e canaleta instalados nas Rua Tiradentes com a Rua Julio de Castilho. O Vereador Valdez solicitou ao Poder Executivo que solicite a RGE pedido para colocar um poste de iluminação entre as casas de nº 1440 e nº 1470, na Rua Mário Fucilini, Bairro Cerro Azul. Além disso, foi lido o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento que encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo nº 02, de 14 de setembro de 2020, que “Declara rejeitada a Prestação de Contas do Governo do Administrador do Executivo Municipal de Santo Augusto, Senhor Naldo Wiegert, correspondente ao exercício de 2018”. Tiveram a seguinte tramitação os projetos em andamento na Casa Legislativa: o Projeto de Lei nº 41 e o Projeto de Lei nº 42 foram baixados para a Ordem do Dia. Pequeno Expediente: ninguém usou o espaço. Os seguintes Vereadores usaram o tempo regimental de dez minutos para se pronunciar no espaço do Grande Expediente: Neri Mário Bidinha, Ultramar Luiz de Sousa, Valdez Krampe, Horacio Ferrando Dornelles, Irani Oliveira da Rosa, Janete Leandra Pretto Franco, Joel Antunes da Rosa, Josias de Oliveira e Douglas de Almeida Bertollo. Ordem do Dia: a emenda elaborada pela Comissão de Constituição e Justiça referente ao Projeto de Lei nº 41 foi aprovada por unanimidade, o Projeto de Lei nº 41, de 03 de agosto de 2020, que “ Define situação de excepcional interesse público e autoriza contratação temporária de Professores”, foi aprovado pela maioria com a emenda; Projeto de Lei nº 42, de 10 de agosto de 2020, que “Acrescenta dispositivo na Lei Municipal nº 2.005, de 23 de julho de 2008, que autoriza a realização de Convênios de Cooperação com o Estado do Rio Grande do Sul e com a Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos Delegados do Rio Grande do Sul, a celebração de Contrato de Programa com a CORSAN, e dá outras providências”, foi aprovado por unanimidade; os referidos projetos tiveram parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça — Finanças e Orçamento — e Educação, Desporto e Saúde. No espaço das Explicações Pessoais o Vereador Joel se manifestou. Nada mais a tratar, foram todos convocados para a próxima sessão ordinária, a realizar-se no dia vinte e um de setembro de 2020, às dezenove horas e trinta minutos.
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